
V pátek 29. 3. 2014 odletěla část reprezentace na Mistrovství Evropy v poolbilliardových disciplínách. 
Z pražského letiště odletěli tři reprezentanti Veronika Hubrtová, David Žalman a Jan Suchánek.

Přímo na místě se k nim přidá Roman Hybler.

ODLET
ČESKÉ REPREZENTACE

NA ME V POOLBILLIARDU 2014

Veronika Hubrtová – Harlequin Praha
V kategorii žen bude reprezentovat Veronika Hubrtová z klubu 
Harlequin Praha. Byla nominována bez kvalifi kace napřímo od 
nového vedení poolbilliardové sekce ČMBS. Veronika v roce 2010 
získala na ME jednu bronzovou a jednu stříbrnou medaili. V roce 
2002 v juniorské kategorii získala zlatou medaili v 9 ball, neboli 
v devítce. Celkově na ME získala osm medailí. Jednu zlatou, čtyři 
stříbrné a tři bronzové medaile.

David Žalman – MPC Pardubice
David patří dlouhodobě k naší naprosté špičce. Nominaci na 
ME 2014 si vybojoval v poslední poolbilliardové Extralize 2013. 
Z té na ME byli nominováni dva první hráči. David Extraligu 
s přehledem vyhrál. V roce 2005 na juniorském ME v Lucem-
bursku získal bronzovou medaili s týmem ČR. V týmu byli 
Sishuo Wang a Jiří Zajíček.

Jan Suchánek – Casablanca Tábor
Honza si vybojoval start na ME díky druhému místu v Extralize 
2013. Vše o jeho nominaci se rozhodlo díky poslednímu kolu 
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v 14.1 nekonečné. Honza skončil hluboko v poli poražených. Petr 
Urban  (Duns Benátky) potřeboval k nominaci postoupit do fi nále. 
Zastavil jej nečekaně Pavel Halamka, když jej porazil o 13 bodů. 
Petrovi unikla nominace o pouhé dva body. Honza Suchánek se 
na ME probojoval potřetí v řadě.

Roman Hybler – Delta billiard Brno
Roman trvale žije v Německu a zde také hraje za bundesligové 
týmy. Nadějný fotbalista přišel o své fotbalové sny, komplikova-
ným zraněním kotníku. Roman začal hrát kulečník v Německu 
a v roce 2000 poprvé reprezentoval na ME v Karlových Varech.  
Roman získal celkově tři bronzové medaile na ME.

Závěrem:
Vzhledem k velkému nákladu na reprezentaci na ME, jedou pou-
ze tito čtyři reprezentanti. Asi největší šance má Veronika Hubrto-
vá a Roman Hybler. Nechme se překvapit, jak jsme psali v minu-
lých článcích. Kulečník je velmi těžký sport, protože při určité herní 
konstelaci se vůbec nemusíte dostat do hry. To se snad našim 
reprezentantům nestane. 

Pavel Halamka
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15. MR SENIORŮ 2014
 V POOLBILLIARDOVÝCH DISCIPLÍNÁCH

Mistrovství republiky hráčů nad 40 let se hraje od roku 1999. Založil jej Pavel Halamka a také jako jediný 
odehrál všech patnáct ročníků. Vždy jeden konkrétní den je určen na konkrétní disciplínu.

V roce 2014 vedení poolbilliardové sekce ČMBS přidělilo 
konání MR opět kulečníkovému klubu Harlequin Praha.
Ve čtyřech březnových dnech startovalo celkově 

48 hráček a hráčů. Jednoznačnými favority byli Slavo Dorobant, 
Petr Kavan, Jirka Aust, Mário Marič, Oto Zeman a Pavel Halam-
ka. Jak to dopadlo se dozvíte z našeho článku.

MR 8 ball - 8 března 2014
Klub Harlequin Praha 
V nejpopulárnější disciplíně startovalo 39 hráček a hráčů. Nej-
prve se hráli skupiny s následným pavoukem DBKO. Celkově 
se hrálo osm skupin a z každé skupiny postupovali první tři. 
Bylo nasazeno šestnáct nejlepších hráčů z minulého MR 2013. 
Ve třetí skupině bylo první překvapení, na úkor medailistky 
z ME Ilony Žalmanové postoupil Tomáš Novotný.  V páté skupi-
ně se prezentoval vynikající hrou Petr Smutný a postoupil jako 
jednička. Největší překvapení bylo v sedmé skupině. Největším 
favoritem byl Robin Vladyka, přesto nepostoupil. Jako jednička 
postoupil snookerový hráč Libor Téma s Robertem Božovským 
a Vladimírem Škrhákem. Po skončení skupin vévodili dva hráči 
s nejlepšími výsledky. Slavo Dorobant a Pavel Halamka, oba 
skóre 12:1. Jakoby předurčili budoucí průběh MR 8 ball. 
V pavouku DBKO byli vítězové skupin nasazeni rovnou do dru-
hého kola. Z osmi nasazených hráčů nedokázali své nasazení 

potvrdit dva hráči. Libor Téma prohrává s Pavlem Kadlecem 4:5 
a Tomáš Suchánek podléhá Mário Maričovi 2:5. Do čtvrtfi ná-
le postupují hráči Petr Kavan (5:3 s Pavlem Halamkou), Slavo 
Dorobant (5:1 s Otou Zemanem), Petr Smutný (5:2 s Josefem 
Žemličkou) a Marič Mário (5:3 s Pavlem Kadlecem. Tito čtyři 
hráči čekali na své soupeře.  Z B strany se do čtvrtfi nále vrátili 
Tomáš Suchánek. Postoupil k Petrovi Smutnému, ale prohrá-
vá 3:5. Petr Smutný byl prvním semifi nalistou. Z B strany se 
vrátil Pavel Halamka a ve čtvrtfi nále porazil nečekaně vysoko 
5:1 Mária Mariče a stal se druhým semifi nalistou. K favoritovi 
Slavo Dorobantovi se vrátil Josef Žemlička a na Slava nestačil 
0:5. Nekompromisním výsledkem 5:0 vítězí i Petr Kavan v zá-
pase s navrátilcem Vladimírem Škrhákem. V prvním semifi ná-
le vítězí Slavo Dorobant nad Petrem Kavanem. Petr vedl 5:2 
a vše vypadalo jednoznačně v jeho postup do fi nále. Jedna 
špatná přihrávka a Slavo Dorobant obrátil zápas ve svůj pro-
spěch 5:6. V druhém semifi nále byl jasným favoritem Pavel 
Halamka, nakonec ale po boji zvítězil těsně 6:5. Ve fi nále mezi 
Pavlem Halamkou a Slavo Dorobantem byl stav 2:2. Dvě neda-
né koule Pavlem Halamkou znamenali vedení Slavo 4:2. Pak 
dvakrát Slavo rozstřelil a zahrál dvě čisté hry (hra dohraná od 
rozstřelu) a bylo po zápase. Populární osmičku vyhrává Slavo 
Dorobant z BC Mladá Boleslav.

Pavel Halamka


